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VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
EM SEU PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA. 
EM 01 DE NOVEMBRO DE 2021.           
 
EM NOME DE DEUS, DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO, ANTES, PORÉM, CONVIDO O VEREADOR CÍCERO HUMBERTO 
LEITE PARA PROCEDER À LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA. 

 
I – PEQUENO EXPEDIENTE 
 
a) Leitura da ata da sessão anterior:  
 
1º - Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda à leitura da ata última sessão 
ordinária realizada em 18 de outubro de 2021.      
           
Em discussão a ata que acaba de ser lida; 
Em votação: (  ) aprovado                   (  ) reprovado 
 
b) Leitura das correspondências recebidas do Executivo; 

Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura das correspondências do Executivo.    
 
c) Leitura das correspondências recebidas de terceiros; 

Não há. 
 
d) Comunicado dos Líderes: 

Solicito aos líderes que, caso queiram fazer uso da palavra que se inscrevam: 
(   ) Ver. Diego Ricardy da Costa Vieira: líder do PTB 
(   ) Ver. Maurício Ribeiro: líder do MDB 
(   ) Ver. Miguel da Silva: líder do PSL 
(   ) Ver. Vanderley R. Pedroso: líder do PT 
(   ) Ver. José Henrique Pereira de Moraes: líder do PSD 
(   ) Ver. João Carlos de Souza: líder do PODEMOS 
(   ) Ver. Diego Ricardy da Costa Vieira: líder de Governo Municipal. 
.                                                    
e) LEITURA DOS PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA; 

 1º Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 
012/2021 de autoria do Poder Executivo que “ Dispõe sobre a convalidação da Lei 
nº 838/2010, autoriza a transferências de lotes para a Agência de Habitação 
Popular de Mato Grosso do Sul – AGEHAB, e dá outras providências. ” 

 

O referido Projeto de Lei Ordinária segue as comissões permanentes. 
 
 

 1º Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 
013/2021 de autoria do Poder Executivo que “ Dispõe sobre o Regime Financeiro 
Especial para pagamento de despesa pública, e dá outras providências. ” 

 

O referido Projeto de Lei Ordinária segue as comissões permanentes. 
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 1º Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Projeto de Lei 
Complementar nº 004/2021 de autoria do Poder Executivo que “ Altera dispositivos 
da Lei Complementar nº 01/91 de 11 de dezembro de 1991 – Código Tributário 
Municipal, e dá outras providências. ” 

 

O referido Projeto de Lei Ordinária segue as comissões permanentes. 
 
 

 1º Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 
013/2021 de autoria do Poder Executivo que “ Altera dispositivos da Lei 
Complementar nº 020/2012, de 04 de abril de 2012, e dá outras providências. ” 

 

O referido Projeto de Lei Ordinária segue as comissões permanentes. 
 
 

 1º Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 
013/2021 de autoria do Poder Executivo que “ Dispõe sobre a Criação do Conselho 
Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa e do Fundo Municipal de Defesa dos 
Direitos da Pessoa Idosa, e dá outras providências. ” 

 
O referido Projeto de Lei Ordinária segue as comissões permanentes. 
 
 
 
II – PALAVRA LIVRE 
Neste momento, solicito aos vereadores que se inscrevam, caso queiram fazer uso da 
palavra, em Palavra Livre: 
(   ) Vereador Adilson Pinto de Oliveira  
(   ) Vereador Cícero Humberto de Leite 
(   ) Vereador Diego Ricardy da Costa Vieira 
(   ) Vereador Maurício Ribeiro 
(   ) Vereador Miguel da Silva 
(   ) Vereador Vice-Presidente João Carlos de Souza  
(   ) Vereador 2º Secretário Vanderley Rodrigues Pedroso 
(   ) Vereador 1º Secretário José Henrique Pereira de Moraes 
 
(caso algum tenha se inscrito, pronunciar-se, por 5 minutos, pela ordem acima) 
 
 
III – GRANDE EXPEDIENTE 

 

 
IV - INTERVALO REGIMENTAL 

Dispensado: sim (   )                não (   ).  
 

V – ORDEM DO DIA 

 

Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do parecer em conjunto nº 017/2021, 

das Comissões Permanentes de legislação, Justiça e Redação Final e Finanças, Orçamento e 



 

  
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ 

MATO GROSSO DO SUL 
GABINETE DO PRESIDENTE 

 

- 

Fiscalização do Projeto de Lei Complementar nº 003/2021 que “Altera dispositivos da Lei 

Complementar nº 018/2011 de 05 de maio de 2011, e dá outras providências”. 

 

Em discussão o parecer que acaba de ser lido: 

Em votação: aprovado (   )          (   ) reprovado.  

 

Em primeira discussão o projeto de lei em pauta:  

Em votação: aprovado (   )          (   ) reprovado.  

 

O referido projeto de lei segue a segunda discussão e votação na próxima sessão 

ordinária. 

 

 Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do parecer em conjunto nº 

019/2021, da Comissão Permanente de legislação, Justiça e Redação Final do Projeto 

de Lei Ordinária nº 007/2021 que “Dispõe sobre denominação de praça pública 

localizada no município de Batayporã-MS, e dá outras providências”. 

 

Em discussão o parecer que acaba de ser lido: 

Em votação: aprovado (   )          (   ) reprovado.  

 

Em primeira discussão o projeto de lei em pauta:  

Em votação: aprovado (   )          (   ) reprovado.  

 

O referido projeto de lei segue a segunda discussão e votação na próxima sessão 

ordinária.  

 

 

 Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do parecer em conjunto nº 

020/2021, das Comissões Permanentes de legislação, Justiça e Redação Final e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização do Projeto de Lei Ordinária nº 006/2021 que 

“Dispõe sobre a inclusão das temáticas de educação financeira e empreendedorismo 

na rede municipal de ensino de Batayporã e dá outras providências”. 

 

Em discussão o parecer que acaba de ser lido: 

Em votação: aprovado (   )          (   ) reprovado.  
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Em primeira discussão o projeto de lei em pauta:  

Em votação: aprovado (   )          (   ) reprovado.  

 

O referido projeto de lei segue a segunda discussão e votação na próxima sessão 

ordinária.  

 

 

 Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 008/2021 que “Institui o Plano Plurianual do 

Município de Batayporã-MS para o período de 2022 a 2025, e dá outras providências”. 

 

Em votação: aprovado (   )          (   ) reprovado.  

 

O referido projeto de lei segue a sanção do Prefeito Municipal.   

 
VI- GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSOAIS). 
Neste momento da sessão, os vereadores podem usar a palavra, para defender 
proposições ou projetos de sua autoria, ou ainda discutir assuntos pertinentes à 
presente sessão. 
 
1º_______________2º__________3º__________4º__________5º___________ 
 
6º_______________7º_______________8º__________9º_______________________ 
 
 
VII - ENCERRAMENTO: 
Observações:________________________________________________ 

 
 
 

João Paulo da Silva Souza 
Vereador Presidente 

 


